

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

低头看导航,撞飞63岁环卫工

老人被撞出十米左右,所幸意识还算清醒

本报6月11日讯(记者张倩倩 实习生 艾婷玉)11日下午2点多,在滨海中路莱山区政府前面,一位63岁的环卫工人骑着电动三轮车正常行驶,被后方驶来的一辆黑色轿车撞上。环卫工被撞出十米左右,头部流血严重,随后被送往烟台山医院。

下午不到3点,记者赶到现场时,环卫工已经被送往烟台山医院,现场只有几名环卫公司的工作人员和肇事者,等待交警和保险公司处理事故。

现场,电动环卫车左轮胎胎掉了下来,装垃圾的车斗也掉了,地上有不少碎片。捡垃圾的工具撒落一地,地面上有几道划痕,还有一摊血。

一名环卫工告诉记者,她听过往的车主说,有环卫工被撞了,她赶紧开着车赶过来,看到老人躺地上流血,她被吓坏了,另外一名环卫工打电话通知了公司。

肇事车辆停在事故现场



◀滨海中路事故现场,地上还有斑斑血迹。

▼环卫工被送到烟台山医院检查治疗。本报记者 吕奇 摄



十多米的位置,车头右侧撞环,肇事者告诉记者,他开得不算快,低头看导航的瞬间刮了环卫工,他很担心老人的安危。

被撞环卫工所属小红帽物业管理公司,该公司一名负责人介绍,他们对环卫工在马路

路上工作有很严格要求,比如不能逆向行驶,不能闯红灯,虽然环卫工都有意外保险,但他们最怕的还是交通事故。

随后,记者在烟台山医院急诊室看到被撞的环卫工。该环卫工姓安,今年63岁了,是

解甲庄人,干环卫工才两三个月。所幸老人意识还清醒,头部缠着纱布,脸上还有不少血。

交警处理完现场后,肇事者来到医院看望被撞的环卫工老人。据了解,目前事故还没有处理完毕。

公交车变身救护车 晕厥乘客及时送医

10日上午,市民纪女士乘坐12路公交车时突然晕倒在车厢内,司机张渭南紧急制动查看情况,车上乘客也给晕倒的纪女士让出空间,保持通风。随后,在征集车上乘客同意后,张渭南师傅将车驶向周围最近的凤凰台医院,到达医院后张师傅和车上乘客一起将其送到急诊室。乘客纪女士也慢慢苏醒,得知其没有生命危险后,张渭南才放心回到车上继续开车。

本报记者 蒋大伟 通讯员 凌海燕

接到“领导”电话 被骗走三千元

10日,开发区一大型工厂办公室刚入职的员工小王,接到了一个自称是单位张经理的电话,称需要给一名林姓领导见面礼,让小王准备5000元并提供银行卡号。小王觉得自己刚到单位得到领导赏识不容易,随即向同事筹集3000元现金并打入该账户。可小王等了近一个小时,还不见“张经理”的身影,当他再次拨打对方电话时已关机。

接警的开发区鸿富路派出所民警提醒市民,在接到陌生人电话时,一定要先确认对方身份。对任何陌生人通过电话、短信要求进行银行转账、汇款的,要小心防范。

本报记者 孔雨童 通讯员 武晓军 李忠校

聊天丢了钱包,好心人送回

10日上午,牟平区的唐先生到交通委办理车辆通行证,拿出钱包找证件时遇到熟人,便跟朋友打起招呼,不自觉地就把钱包放在柜台上,手续办完,唐先生没拿钱包就出了门。回到家后,唐先生接到电话,问他是不是丢了钱包,这时他才反应过来自己的钱包找不

到了。原来是交通委的工作人员,看到唐先生把钱包落下了,通过交警部门找到唐先生登记的驾驶员信息,查出唐先生的电话。

“没想到钱包丢了真的有人送回来。”唐先生说,世界上还是好人多,他真心感谢这位好心人。

本报记者 于飞

点赞身边好人

老人弄丢手包,幸遇热心肠

9日上午9点多,福山区的叶老去福山供电公司办事,之后在街上转悠,中午想吃饭的时候发现手包丢了。包里有几百元现金,关键是身份证、银行卡、社保卡等证件对老人来说非常重要。他到处找寻,但是找不见,老人很着急。

直到下午4点,叶老接到一个陌生来电,说他的手包在供电公司,他赶紧取了回来。原来捡到叶老手包的人是福山供电公司的职工鲍先生。手包失而复得,老人非常感激。

本报记者 张倩倩 实习生 艾婷玉

世界这么大 一起去留学吧!

第15届烟台国际教育展

周日开幕

展会时间: 6月14日9:00-12:00

展会地点: 芝罘区解放路166号中银大厦三楼

参展范围:

出国留学、移民、国际学校、雅思、托福、小语种培训、出国金融

展会现场将有:

美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、俄罗斯、日本、韩国、新加坡等全球几十个国家的上百所海外名校供广大家长和学子选择。

★在现场您将享受到★

《《《 最专业出国留学规划 《《《

《《《 最完善出国留学服务 《《《

《《《 全面解析高考后留学 《《《

《《《 一站式完成出国梦想 《《《

预约热线: 15506483377 0535-2113607

因场地有限,请提前预约!